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1. Ukažte, že pro z1, z2 ∈ C, z2 6= 0 plat́ı
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1*
|z1 + z2| ≤ |z1|+ |z2|

2. Vypočtěte kořeny rovnic v komplexńım oboru a zobrazte je v Gaussově
rovině

(a)
z4 = −1

(b)
z2 + 2iz + 3 = 0

2*
z4 + 2iz2 + 3 = 0

3. Ukažte, že funkce f splňuje Cauchy-Riemannovy podmı́nky

f(z) = z4

3*
f(z) = z4 exp(z)

4. Vypočtěte kořeny rovnice v oboru komplexńıch č́ısel a zobrazte je v Gaus-
sově rovině

cos(z) = 4i

4*
cos(2z + i) = 4i

5. Sečtěte řadu a určete jej́ı kruh konvergence. Vypočtěte derivaci f ′(z) a
vyjádřete ji ve tvaru mocninné řady.
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k=0
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